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Réponses

1. 5

2. 8

3. 10

4. 2

5. 4

6. 9

7. 10

8. 2

9. 3

10. 7

11. 2

12. 4

Résoudre chaque problème.

1) Un chef a utilisé deux cerises pour faire une tarte. Il lui reste
maintenant trois cerises. Combien de cerises avait-il avant de faire
la tarte ?

Prendre de (début
inconnu)

2) Maria est allé au cinéma cinq fois l'année dernière et trois fois cette
année. Combien de fois Maria est-il allé au cinéma au total ?

Ajouter à (résultat
inconnu)

3) Paola a supprimé trois applications de son téléphone. Maintenant, il
lui reste sept. Combien d'applications étaient à l'origine sur son
téléphone ?

Prendre de (début
inconnu)

4) Claudio avait cinq applications sur son téléphone. Après en avoir
supprimé certains, il lui restait trois. Combien d'applications a-t-il
supprimées ?

Prendre de
(Changement

inconnu)

5) Laura avait neuf crayons. Après en avoir utilisé, il lui restait cinq.
Combien en a-t-elle utilisé ?

Prendre de
(Changement

inconnu)

6) Un boulanger a vendu deux gâteaux. Maintenant, il a sept gâteaux.
Avec combien de gâteaux le boulanger devait-il commencer ?

Prendre de (début
inconnu)

7) Un magasin vendait sept boissons froides et trois boissons chaudes.
Combien de verres ont-ils vendu au total ?

Ajouter à (résultat
inconnu)

8) Un restaurant de restauration rapide proposait six hot-dogs. Ils ont
vendu quatre. Combien de hot-dogs leur reste-t-il ?

Prendre de (résultat
inconnu)

9) Marcello avait neuf cerises. Il en a mangé six. Combien de cerises
Marcello reste-t-il ?

Prendre de (résultat
inconnu)

10) Lucia a pris deux dollars de sa tirelire. Elle a maintenant
cinq dollars dans sa tirelire. Combien d'argent y avait-il à l'origine?

Prendre de (début
inconnu)

11) Pour Halloween, Angelo a reçu dix livres de bonbons. S'il donnait
huit livres à Alberta, combien lui resterait-il ?

Prendre de (résultat
inconnu)

12) Emanuele avait dix coffres à jouets. S'il en a six remplis de jouets,
combien de boîtes vides a-t-il ?

Prendre de (résultat
inconnu)
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